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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

داينب ششوپ تحت ياهتکرش تايلام طيسقت صوصخ رد*

46314:هرامش
24/09/1377 :خيرات
:تسويپ

نازابناج و نافعضتسم داينب ناگدنيامن و تنواعم نيا نيرواشم 19/8/77 و 16/8/77 خروم ياه تسشن يط هکنيا هب رظن
قفاوت دنراد هدش يعطق يتايلام يهدب هک روکذم داينب ششوپ تحت ياهتکرش يتايلام باسح هيوست تهج رد يملاسا بلاقنا
بيترت اي تخادرپ هب تبسن و هعجارم لک هرادا نآ هب راکهدب ياهتکرش نيلوئسم 8/9/77 خيرات زا هام 2 فرظ هديدرگ
-1 : دوش لمع ليذ بيترت هب مزلا يراکمه و هعوضوم تاررقم تياعر اب تسا هتسياش دنيامن مادقا روبزم يهدب تخادرپ
يهيدب , هنيعم ياهديسر رس رد طاسقا عقومب لوصو يارب يفاک تاديهمت و ريبادت ذاختا و يضيوفت تارايتخا ساسارب طيسقت
دهاوخ سکعنم بناجنيا هب يهيجوت شرازگ يط بتارم دشاب رورض و ريذپ ناکما لاسکي زا شيب طيسقت هکيدراوم رد تسا

ناريدم هکيئاهتکرش صوصخرد -8/9/773 خيرات زا هام شش تدم هب رثکادح يفيلکت ياه تايلام يهدب طيسقت -2 . دش
بتارم يهدب تخادرپ بيترت و طيسقت و روبزم تدم رد هعجارم زا سپ دنا هدش جورخلا عونمم يتايلام يهدب ظاحلب طوبرم
تروص رد ات ذخا هناگادج کچ يرغط کي قلعتم مئارج تباب -4 . ددرگ شرازگ بناجنيا هب يجورخلا عونمم عفر تهج
نيا زا -5 . دوش ذاختا يضتقم ميمصت نآ زا يشخب اي مامت يگدوشخب هب تبسن هنيعم ياهديسررس رد طاسقا هيلک تخادرپ
عونمم دصق داينب نيا ششوپ تحت ياهتکرش زا کي ره ناريدم يجورخلا عونمم هب مادقا زا لبق يوناث علاطا ات و سپ
و عماجم رتفد هب يهدب تخادرپ بيترت و هعجارم يارب هزور هد تلهم ن�عت و يعطق تايلام يهدب نازيم رکذ اب ار يجورخلا
يهيدب دوش لاسرا بناجنيا رتفد هب زين تشونور و ملاعا 8855765 هرامش راگنرود قيرط زا هتفگ شيپ داينب ماهس تيکلام
تخادرپ هب تبسن طيسقت زا سپ اي و قوف حرشب ررقم ياه تلهم فرظ فوصوم داينب اي راکهدب ياهتکرش هکيتروص رد تسا
ياهتکرش تسرهف روکذم هام ود ناياپ رد . دش دهاوخ لومعم ينوناق تامادقا هعوضوم تاررقم قفو دنيامنن مادقا عقومب
. ديئامرف لاسرا بناجنيا رتفد هب هناهام طيسقت نازيم و تدم ديق اب ار هدننک طيسقت

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

خروم تاسلج رد يملاسا بلاقنا نازابناج و نافعضتسم داينب و يئاراد و يداصتقاروما ترازو ناگدنيامن کرتشم تسشن 
داينب ناگدنيامن و ينادرگ و يهانپ , يقلاخ ناياقآ يئاراد و يداصتقاروما ترازو ناگدنيامن 19/8/77 و 16/8/77

و نافعضتسم داينب ياه هتساوخ درف يديشمج و يدمحم , يناذا , روپهد ناياقآ يملاسا بلاقنا نازابناج و نافعضتسم
اهنآ تايلام هک يئاهتکرش يتايلام ياه هدنورپ هب ددجم يگديسر -1 : ديدرگ حرطم ريز بيترت هب يملاسا بلاقنا نازابناج
عونمم عفر -1674 هدام قفو , تاررقم ساسارب يتايلام ياهيهدب طيسقت -3 هقلعتم مئارج يگدوشخب -2 . تسا هدش يعطق
بلاقنا نازابناج و نافعضتسم داينب – فلا : تاميمصت . داينب ششوپ تحت ياهتکرش هدش جورخلا عونمم ناريدم زا يجورخلا
رتفد هب و هيهت دوخ تکراشم نازيم و ششوپ تحت ياهتکرش مان زا لماک يتسرهف هام کي تدم فرظ دش دهعتم يملاسا
يتايلام ياهدمآرد مرتحم تنواعم رتفد ناگدنيامن – ب . ديامن هئارا يئاراد و يداصتقاروما ترازو تايلام مرتحم تنواعم
ياهباسح زکرمت و يلام روما هرادا هب ار يتايلام راکهدب ياهتکرش مان و يهدب نازيم يتسرهف يط زور هد فرظ دندومن لوبق
طوبرم يتايلام ياه هزوح هب روکذم زور هد ناياپ زا هام ود فرظ راکهدب ياهتکرش دش تقفاوم – ج . دنيامن ملاعا داينب
ياهباسح زکرمت و يلامروما لک هرادا . دنيامن مادقا هدش يعطق ياهيهدب تخادرپ بيترت اي و تخادرپ هب تبسن و هعجارم
اب هطبار رد -د . دنراد لومعم ار مزلا ياه يراکمه يتايلام راکهدب ياهتکرش ناريدم هب دومنهر هئارا اب ديدرگ لبقتم زين داينب
ددرگ يجورخلا عونمم عفر يهدب لوصا تخادرپ بيترت اي و تخادرپ طرشب ديدرگ تقفاوم زين ناريدم يجورخلا عونمم
يجورخلا عونمم هب تبسن اًددجمً لاوا . ددرگن تخادرپ ررقم ياهديسررس رد طوبرم ياهيهدب طاسقا هچنانچ تسا يهيدب
زکرمت و يلام روما لک ريدم - ـه . دوش يفتنم زين اهتکرش ليبق نيا مئارج يگدوشخب يسررب عوضوم اًيناث , ددرگ مادقا

ياه هزوح هب 8/9/77 زا هام ود فرظ رثکادح ات ديامن تياده ار داينب ششوپ تحت ياهتکرش , دومن تقفاوم داينب ياهباسح
. دنيامن مادقا هامراهچ تدم هب رثکادح يفيلکت ياهتايلام تخادرپ بيترت اي تخادرپ هب تبسن و هعجارم طوبرم يتايلام
هب ار ينوناق تامادقا اًسار يتايلام ياه هزوح روکذم )ج( دنب نينچمه و دنب نيا دافم تاعارم مدع تروص رد تسا يهيدب
نکيل هدش يعطق اهنآ تايلام هکيئاهتکرش صوصخرد دش تقفاوم – و . تشاد دنهاوخ لومعم هقلعتم ياهيهدب لوصو روظنم
, روکذم هام ود تدم فرظ , ددرگ هطاحا ررکم 251 هدام عوضوم تأيه هب اهنآ هدنورپ تسا زاين, دسر يم نايدوم رظن هب
تروص رد و هدمآ لمعب مزلا يسررب ات هئارا يتايلام ياهدمآرد مرتحم تنواعم هب طبريذ نايدوم يوس زا ينوناق تاهيجوت

دش تقفاوم , داينب مرتحم تساير تسودقيفر ياقآ بانج داهنشيپ بسح – ز . ددرگ عاجرا روکذم تأيه هب عوضوم , ترورض
يهدب بتارم , داينب ششوپ تحت ياهتکرش ناريدم يجورخلا عونمم هنوگره هب مادقا زا لبق يئاراد و يداصتقا روما ترازو ,

سيونرود قيرط زا ماهس تيکلام و عماجم روما رتفد هب ار ناريدم يجورخلا عونمم هلمج زا نآ زا يشان راثآ و روبزم ياهتکرش
تاررقم ربارب يدعب تامادقا بجوم , ملاعا خيرات زا زور هد فرظ تخادرپ بيترت و هعجارم مدع ( .دنيامن ملاعا 8855765

اضردومحم - ينادرگ يهانپ يقلاخ يملاسا بلاقنا نازابناجونافعضتسمداينب - يئاراد و يداصتقاروما ترازو ) دش دهاوخ
روپهد

1377/09/24 :دنس خیرات
46314 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

طسق ره رد هميرج لوصو*
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لماش روکذم تاقيوشت و مئارج*
دوش يمن يفيلکت تايلام
تايلام طيسقت صوصخ رد*
داينب ششوپ تحت ياهتکرش
ميارج يگدوشخب*
مئارج يگدوشخب فقس ملاعا
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن يعطقو يگديسر
اه
يباسح شوخ هزياج قلعت مدع*
يفيلکت ياهتايلام هب
لومشم هميرج يگدوشخب*
نامز رد دشابيم زين درکريد هميرج
لک زيمم اي قفاوت
يارب يتايلام روما تارادا فياظو
و يتايلام ياهدمآرد ققحت
طيسقت و ميارج يگدوشخب
تايلام
رد 190 هدام هميرج تيفاعم*
لاس لغاشم تايلام اب هطبار

1375
83 هجدوب نوناق يتايلام ماکحا
تايلام ياه گرب رد ميارج جرد*
يعطق
فقس ر�غت و يهدب طيسقت*
لک ناريدم طسوت يگدوشخب
ریال 4/000/000 غلبمب
يرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تايلام83 درکلمع يگديسر رد
ثرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

46314 :همانشخب

46314 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/167/519 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ يارب نوناق نيا رد ررقم ديسررس زا لبق يلام لاسره درکلمع تايلام تباب يتخادرپ باسحلايلع - 190 هدام
...زياج قلعت بجوم درکلمع تايلام
تخادرپ هب رداق هک ينايدؤم هب تبسن دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ يتايلام يهدب
نازيم هک يتايلام ناراکهدب جورخ زا دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ يعطق يهدب
جراخ رب ينبم يزاربا ليلاد هب هجوت اب يدؤم تساوخرد هب انب نوناق نيا رد ررقم ميارج زا يتمسق اي مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رايتخا زا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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